



坚持“基地+种植大户”发展模式 推进水稻种植现代化

本报讯(融媒体记者 常慧茹 李硕)金色田园万重浪,稻穗香飘农家忙。10月12日,记者走进欢口镇刘大庄村的连片水稻种植区,展现在面前的是一幅稻波荡漾的精美田园画卷。

在欢口镇刘大庄村,万余亩水稻正处于成熟期,沉甸甸的稻穗压弯了腰,散发出金黄色的光芒,微风拂过,处处弥漫着稻子的香味,一派丰收在望的景象。

近年来,欢口镇高度重视农业生产,紧紧围绕提升粮食生产能力,坚持“基地+种植大户”的发展模式,优化结构,以农业生产全程社会化服务项目为依托,农业生产科技

含量明显提高。

欢口镇农业技术推广服务中心主任邓星然告诉记者,该镇水稻面积6万亩,主要有南粳5718、南粳2728、京粳1号、京粳2号、获稻008等水稻优质高产品种。

欢口镇是我县水稻主产区,目前水稻种植主要集中在刘大庄、沙庄、于口等13个行政村。种植品种为抗逆能力强、品质优良的水稻新品种,在此基础上,欢口镇对稻田进行高标准农田建设,扩大绿色高产水稻种植面积,达到提升稻米品质效果,进一步打响绿色无公害“欢口大米”的品牌知名度。

“我镇将继续探索‘基地+种植

大户’发展模式,推进土地流转,高标准打造集育秧、仓储、烘干、加工为一体的绿色优质水稻种植示范基地,辐射带动全镇种植大户共同参与,提高水稻种植的经济效益,逐步推进水稻种植的现代化。”采访过程中,欢口镇副镇长王广宇向记者介绍说。

下一步,我县农业部门还将在欢口镇积极推广新品种水稻种植,在近年内建设成集优质稻米新品种展示、基地培育、加工、物流、交易市场等于一体的优质稻米产业园,助力我县农业产业发展。

开展环境整治 打造美丽乡村

本报讯(融媒体记者 常慧茹 李硕)为扎实推进农村人居环境整治,凤城街道各行政村积极对照标准迅速行动,采取有效措施调动群众积极性,对各种脏乱差现象进行整改,营造建设美丽乡村浓厚氛围。

走进凤城街道刘楼村,记者看到,农家小楼整齐漂亮,村内道路干净通畅,村子里的文化广场,成了村民们休闲娱乐的场所。通过硬化、美化、亮化、绿化和净化工程的同步实施,村里环境焕然一新。

“通过本次环境整治,对整个村庄进行了一次彻底的卫生大扫除,整个村子面貌焕然一新,得到了老百姓的一致好评。”凤城街道刘楼村村支部书记程言光告诉记者。

与此同时,黄堤口村也在此次人居环境整治工作中取得明显成果,据介绍,该村将通过土地修整,重新开始筑坝,防止再次出现因大范围雨水冲刷导致水土流失现象。

采访中记者了解到,凤城街道还开展了“小积分兑出乡村新面貌,勤劳换来百千万美丽庭院”主题活动,调动村民参与农村人居环境整治活动的积极性,使村民自发爱护村庄环境。

编后:群众满意才是人居环境整治“硬”标准

围绕群众需求转变工作方式,只有群众满意才是人居环境整治工作的标准。刘楼村和黄堤口村的做法告诉我们,只有从群众要求出发,认真倾听民声,了解民意,切实解决群众反映的突出问题,才能让群众更积极参与到人居环境整治的行动中,从而使环境卫生规范管理实现常态化。

筑好梧桐树 引来金凤凰

——记欢口镇机械制造园

本报讯(融媒体记者 李超慧娟)作为徐州市委、市政府批准的工业集中区,欢口镇机械制造园高起点规划、高标准打造最具竞争力的机械核心零部件制造基地,目前,园区各企业正在如火如荼的建设中。

在位于欢口镇的机械制造园内,一号厂房内的机械手臂等制造设备的安装调试工作正在进行,预计11月份投入生产。据了解,克鲁森智能科技有限公司建设项目由巨杰集团投资建设,总投资6亿元人民币。

巨杰集团董事长蔡玲民告诉记者,该项目整体分二阶段运营发展,公司业务主要涉及机床基座生产、汽车零部件生产、机械制造三大业务模块,项目投产后年总产值预计10亿元,年总纳税额预计亿元,预计解决相关就业人员300人以上。

和克鲁森智能科技有限公司建设项目如火如荼的建设场景一样,位于其东北侧的徐州金沙滩机床配

件项目也在快马加鞭的推进。

金沙滩机床配件项目主要产品是工程机械、铁路机械铸件,主要客户有卡特彼勒、小松山推、徐工、三一重工等国内外主机厂,项目达产后将成为集设计、铸造、加工一条龙工程机械、铁路机械大型铸造加工基地,年产值达7亿元。记者在该项目的建设现场看到,同时建设的四栋厂房已经拔地而起。

除了克鲁森智能科技建设项目和金沙滩机床配件项目,位于欢口镇机械制造园内的徐州天炬机械有限公司精密机械项目、胜海路南标准厂房建设项目等也都在快速的推进中。

作为徐州市委、市政府批准的工业集中区,欢口镇机械制造园高起点规划、高标准打造最具竞争力的机械核心零部件制造基地。目前,该园区坚持以商招商、产业链招商、按照“建链、补链、强链”招商新思路,围绕工程机械产业链上下游开展招商,推动主导产业提档升级。

为促成企业加快落地,欢口镇成立了由一名班子成员带队的服务小组,从洽谈、签约、审批选址到竣工投产“一条龙”服务;最大限度提升园区的效率和效益。当好企业的“店小二”,做到有求必应、无事不扰,加快构建亲商、安商、惠商的优质营商软环境。

“在厂房的建设过程中,我们所需要的一些手续办理得非常快,办理过程实现了高效化、便捷化。”采访过程中,徐州金沙滩机床配件有限公司董事长李锋告诉记者。

筑好梧桐树,引来金凤凰。据了解,为了能够吸引到更多的实力企业入驻园区,欢口镇机械制造园持续增强园区的基础设施建设,目前园区道路均已建成,管道天然气丰沛分输站就在该园区,已投入使用。此外,为满足企业用电需求,园区新建了110KV变电站,为企业的落地发展提供强有力的基础设施保障。

中国邮政储蓄银行 | 丰县支行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

贷贷相连 推荐有礼

活动时间:即日起-2020年12月31日

奖励:成功推荐生意贷、白领贷,按支用金额1%奖励积分,单笔1000积分封顶(1积分=1元)
方法:注册下方小程序→生成专属二维码海报并转发→他人扫码二维码成功申请贷款,推荐人即获得积分奖励



详情咨询邮储银行各网点或电话: 0516---89237979